
1 

平成２２年南房総市教育委員会第４回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２２年４月１６日（金）午後３時開会～午後４時５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 林 安 生   委 員  生 稲 謹 爾 

委 員  小 幡 啓 子   委 員  畠 山 久美子 

教育長  青 木 嘉 男 

欠席委員 なし 

 

４ 出席職員 教育次長 吉 野   充  教育総務課長 関   良 成 

学校等再編推進室長 鈴 木 敏 明  学校教育課長 藤 本 雅 俊 

生涯学習課長 渡 邊 惠 一 

書記 教育総務課長補佐兼施設係長 川 名 勝 德 

同  教育総務課副主幹兼庶務係長 小 高   仁 

 

５ 開  会 小林委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小林委員長が畠山委員を指名 

 

７ 会議録承認 第３回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  青木教育長から南房総市教育委員会外部評価委員会会議、北三原幼小跡地利用検討委

員会、幼小中学入学（園）式、南房総市小中校長会議について報告があった。 

② 各課報告 

 ア 関教育総務課長から南房総市教育委員会外部評価委員会会議、工事入札（富浦小学

校改築に伴う仮校舎の賃貸事業、小中学校プール施設改修事業）について報告・説明

があった。 

 イ 鈴木学校等再編推進室長から北三原幼小跡地利用検討委員会の進捗状況について報
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告・説明があった。 

 ウ 藤本学校教育課長から幼小中学入学（園）式について報告・説明があった。 

 

(2) 議決事項 

① 議案第２２号 南房総市教育立市プランについて 

藤本学校教育課長から資料に基づき説明があった。 

（質疑） 

小幡委員 前回のプランには、家庭教育の充実のなかで、ＰＴＡについての記載があ

りましたが。 

藤本学校教育課長 ＰＴＡについては、体系図の中の家庭教育学級の充実というとこ

ろのなかで、考えていきたいと思います。 

渡邊生涯学習課長 家庭教育学級の運営は、ＰＴＡの役員の方々が中心になって、事

業の内容を、みんなで考えて実施しようということで行っています。 

青木教育長から、今年度から実施される小学校外国語活動について説明があった。 

小幡委員 英語を教える方は、一般の方でよいのですか。 

青木教育長 一般の方でかまいません。免許がなくてもできます。 

小幡委員 授業に組み込まれるのですか。 

青木教育長 組み込まれます。 

小幡委員 ブックスタートの本は毎年違うのですか。 

青木教育長 国語の先生等に選んでもらっています。児童には、５冊のうちから２冊

を選んでもらいます。 

小林委員長 第二のブックスタートは、文部科学省から補助がありますか。 

青木教育長 ありません。市独自の事業です。 

小林委員長 理数科の教育活動の推進がなくなりましたが。 

藤本学校教育課長 今までのプランでの学校教育課の施策としては、理数科にかかわ

らず、基礎的な学力の向上を目指してやってきましたが、今回のプランでは活用力、

応用力をつけていくということにシフトしていくというような書き方をしています。 

特に理数科の抜き出しはしておりませんが、これから３年間で取り組むべき主な

施策について取り上げて記載しております。プランの「確かな学力の向上」という

項目の中で、各学校の教科指導の中で取りくんでいくことになります。 

質疑後、全会一致で承認された。 

② 議案第２３号 南房総市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制定について 
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鈴木学校等再編推進室長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

③ 議案第２４号 南房総市立小学校設置条例の一部を改正する条例の制定について 

鈴木学校等再編推進室長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

④ 議案第２５号 南房総市立小学校及び中学校管理規則の一部を改正する規則の制定

について 

藤本学校教育課長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

⑤ 議案第２６号 南房総市立幼稚園園長及び副園長の任命について 

藤本学校教育課長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

⑥ 議案第２７号 南房総市立小学校及び中学校学校薬剤師の委嘱について 

藤本学校教育課長から資料に基づき説明があった。 

（質疑） 

小林委員長 どこの薬局の方ですか。 

藤本学校教育課長 髙地さんが千倉町の実方薬局の方、能重さんが富浦町の方で千倉

薬局にお勤めの方です。 

小幡委員 学校薬剤師の職務は何ですか。 

藤本学校教育課長 学校の環境衛生について巡回しながら指導する立場の人です。例

えばプールや水道水の水質検査、教室内の照度検査、冬場は教室内が締め切りにな

るので、教室内の二酸化炭素の濃度測定など、その状況を学校に指導してくれる立

場の人です。 

質疑後、全会一致で承認された。 

⑦ 議案第２８号 南房総市千倉図書館協議会委員の委嘱について 

渡邊生涯学習課長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

⑧ その他 なし 

 

９ 閉  会 小林委員長が閉会を宣言 

  第５回定例会を５月１７日（月）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 
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平成２２年５月１７日  

 

南房総市教育委員会 委員長  生 稲 謹 爾 

南房総市教育委員会 署名人  畠 山 久美子 

南房総市教育委員会 書 記  小 髙   仁 


